



Комм. 1994-18 окт. - 48

## Вахтангов дождался...

На днях у России наконец-то дошли руки еще до одной, забытой за глобально-эпохальными стройками, важной «мелочи». Все 72 года как-то было не до того... Неустанными хлопотами Союза театральных деятелей и Театра Вахтангова на деньги банка «Столичный» на Новодевичьем кладбище наконец-то поставлен приличный памятник Евгению Вахтангову. Великому режиссеру, сумевшему всего за восемь лет поднять труп студентской самодеятельности до уровня собственного легендарного театра, до сих пор считающегося в Москве одним из лучших.

Вахтангов умер в 22-м году — с тех пор на его могиле стояла лишь обычная мраморная плитка. До установки памятника не дожидаясь даже его создатель, скульптор Олег Комов, умерший всего полтора месяца назад...

Светлана ШАЙДАКОВА.